11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2009 07:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2009 08:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117732/answer/117733




YBaxkaeMmnii Cepreli! Ycenex nedeHus 3aBUCUT He TOJIBKO OT MPUYMHE], HO ¥ OT CTEIEeHHU
acteHo3oocnepmun. 100% ekapcTB He CyIIeCTByeT. B HEKOTOPHIX Cllydasx fae Iocie
IIPOBEIEHHOTO JledyeHus % aKTUBHO-IIOOBUKHEIX CIIEPMaTO30U0B TaK 1 He JOCTUTaeT HOPMaJIbHBIX
3HauyeHUi. B 3Takux cnydasx nenecoobpasnee npubernyts K BPT (BcioMoraTenbHbIM

PENpPONYKTUBHEIM TEXHOJIOTUSIM), KOTOPHIE He jedat, a momoratoT [IPEONOJIETD Ty unu unyio
IpUYUHy Oecriogus. Yoauu.



